

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ
FEDERATION OF CONSTRUCTION WORKERS AND ALLIED TRADES OF GREECE
CONFEDERATION DES ENTERPRISES DES BATIMENTS ET DESMETIERS RELATIERS DE
GRECE

ΓΡΑΦΕΙΑ : ΖΗΝΩΝΟΣ 7-9, 104 31, ΑΘΗΝΑ OFFICE : 7-9 ZINONOS STR., 104 31, ATHENS

☎ 5225234 - 5243785, FAX : 5239655

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΡΙΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ ΑΡΧΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 6693/1953

Αθήνα, 31 Ιούλη 1997

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η απόφαση της Κυβέρνησης να μειώσει τις ασφαλιστικές εισφορές κατά 50% στο ΙΚΑ για τους αγρότες που κάνουν πρώτη αγροτική κατοικία, αποθήκες, σταύλους κλπ. είναι φανερό ότι θα συμβάλει στην ακόμα περισσότερο χειροτέρευση της οικονομικής κατάστασης του ΙΚΑ.

Η Κυβέρνηση δεν νομιμοποιείται από τη μια να διατυμπανίζει ότι το ΙΚΑ είναι προβληματικό και να καλεί τους ασφαλισμένους να υποστούν την εξυγίανση με κόστος τη μείωση των συντάξεων, τη μείωση των παροχών υγείας, φαρμάκων κλπ. και από την άλλη να κάνει κοινωνική πολιτική σε βάρος του ΙΚΑ. Βέβαια η Κυβέρνηση θέλει να φιασιδώσει το αποκρουστικό της πρόσωπο στο χώρο της αγροτιάς, γι' αυτό προβαίνει σε τέτοια μέτρα. Αν όμως στα σοβαρά ήθελε να σώσει την αγροτιά θα έπρεπε να λύσει τα προβλήματα που έχουν, θα έπρεπε να κλείσει τα διαρκή αγροτοδικεία που έχει στήσει σε βάρος των αγροτών, γιατί βγήκαν στο δρόμο, για το δίκαιο τους.

Η Κυβέρνηση το γνωρίζει πολύ καλά ότι ένας από τους λόγους του οικονομικού στραγγαλισμού του μεγαλύτερου ασφαλιστικού οργανισμού είναι και αυτός της κοινωνικής πολιτικής που ασκούσαν όλες οι κυβερνήσεις με λεφτά του ΙΚΑ. Είτε γιατί έδωσαν συντάξεις σε χιλιάδες ανθρώπους που δεν είχαν καταβάλλει εισφορές, Αιγυπτιώτες, Κωνσταντινοπολίτες και άλλη ομογενείς, ή γιατί πληρώνουν μειωμένες εισφορές βιομηχανίες που είναι σε παραμεθόριες περιοχές, που έπρεπε να βαρύνει τον κρατικό προϋπολογισμό.

Τονίζουμε ότι με τους αγρότες δεν έχουμε τίποτα, όμως η Κυβέρνηση πρέπει να πληρώσει από τον κρατικό κορβανά και όχι από το ταμείο που έχουν πληρώσει οι ασφαλισμένοι για να απολαμβάνουν συγκεκριμένες παροχές.

Τέλος καλούμε τη Κυβέρνηση να πάρει πίσω το συγκεκριμένο άρθρο που αν τελικά ισχύσει θα επιβαρύνει ακόμα περισσότερο την ήδη κακή κατάσταση του ΙΚΑ που την δημιούργησαν οι σημερινές και προηγούμενες κυβερνήσεις.

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ